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Texte de la question

M. Jacques Remiller attire l'attention de Mme la secrétaire d'État chargée des sports sur l'absence de stratégie
pour l'équipe de France de football et les remous actuels qui agitent l'équipe nationale. Il réclame une audition
du président de la Fédération française de football par la commission des sports.

Texte de la réponse

La secrétaire d'État chargée des sports est très attentive au développement du sport de haut niveau, à son
organisation, comme à son financement. À ce titre, elle soutient la préparation des équipes de France. Chaque
année, près de 70 % des crédits alloués par le ministère aux fédérations sportives permettent de financer l'aide
à la structuration et la pérennisation du haut niveau (action 2 du programme sport : développement du sport de
haut niveau). Cette aide contribue à la construction, sur plusieurs années, d'un travail de préparation qui vise
notamment à mettre les équipes de France masculines et féminines de football dans les meilleures conditions
pour gagner les compétitions de référence. Par ailleurs, dans le cadre des conventions d'objectifs 2009-2012, il
est demandé aux fédérations de s'engager sur un certain nombre d'indicateurs financiers et sportifs. En ce qui
concerne la Fédération française de football, les objectifs de participation et de résultats significatifs à la Coupe
du monde 2010 ont été non seulement identifiés mais aussi clairement formalisés. À ce jour, l'équipe de France
de football a rempli son objectif de qualification pour la Coupe du monde 2010. Toutefois, consciente de l'image
troublée que donne l'équipe de France de football et les interrogations du public sur son fonctionnement, la
secrétaire d'État chargée des sports a rencontré le 21 janvier le président et le directeur technique national de la
Fédération française de football pour évoquer avec eux la meilleure façon de restaurer cette image et les
initiatives qui doivent être envisagées pour lever les incompréhensions, afin que l'équipe nationale aborde la
Coupe du monde 2010 forte d'une sérénité et d'une confiance restaurées.
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